Accreditation Platform

Terms of service

Preambolo

L’applicativo Accreditation Platform (di seguito il “Portale”) è un portale utilizzato per la gestione dei accrediti per eventi di diversa tipologia, distribuita da Fussballclub Südtirol S.p.a. (FC Südtirol) (di seguito il “Titolare”).

Fussballclub Südtirol S.p.a. (FC Südtirol) è una società la cui sede legale in Via Cadorna 9/b 39100 Bolzano (Bz), P.IVA IT01659300212

Fussballclub Südtirol S.p.a. (FC Südtirol) si riserva il diritto di effettuare variazioni al presente documento estendendone i contenuti in qualsiasi momento ed a seconda delle necessità ed evoluzioni del portale e di tutti i servizi annessi. Ogni variazione sarà tempestivamente comunicata agli utenti del portale stesso perché ne sia presa visione e ne sia dato opportuno assenso.

Qualora un membro del portale non dia assenso alle variazioni apportate ai termini del servizio, l’appartenenza al portale sarà terminata senza la necessità di ottenere un assenso esplicito a questa operazione da parte dell’utente stesso.

Termini di utilizzo

Partecipazione

Per poter utilizzare il Portale ed i servizi annessi è richiesta una registrazione online gratuita. L’utente che si registra lo fa in nome e per proprio conto; i dati minimali richiesti ed acquisiti al fine della registrazione sono:
• nome;
• cognome;
• indirizzo e-mail (che deve essere univoco all’interno del Portale);
• data di nascita;
• sesso;
• indirizzo di residenza;
• numero di cellulare;
• password.

L’utente garantisce che tutti i dati forniti al momento della registrazione al Portale e nelle fasi successive, siano veritieri, accurati, completi e sempre direttamente riferibili alla propria persona, impegnandosi a mantenerli tali e/o ad aggiornarli tempestivamente ove necessario.

La password protegge l’account dell’utente il quale è l’unico responsabile della relativa sicurezza e segretezza. L’utente riconosce di esserne l’unico responsabile per qualsiasi utilizzo fosse fatto della password e del relativo nome utente (username). Se questi dati dovessero essere smarriti o rubati o se si sospettasse l’ipotesi di un accesso non autorizzato al proprio account da parte di terze parti, si prega di avvisare immediatamente tramite l’indirizzo e-mail xxxxxxxxxxxxxx e di cambiare la propria password nel più breve tempo possibile.

Con la registrazione al Portale, l’utente accetta implicitamente i presenti Termini di utilizzo, quanto riportato nelle relative informative sul trattamento dei dati personali ivi pubblicate, la Privacy Policy, nonché l’informativa relativa ai trattamenti connessi alla gestione dei cookie nel Portale (c.d Cookie Policy).

Utilizzo e linee guida per l’utente Il Titolare si impegna a mantenere il Portale sicuro e protetto da errori. L’utilizzo della piattaforma è gratuito per l’utente finale e sotto l’esclusiva responsabilità e rischio dell’utente stesso.

L’utente si impegna a rispettare alcune regole di base durante l’utilizzo del Portale e dei servizi annessi, in particolare:

• Non turbare, abusare, limitare o violare diritti di terzi interessati e/o comunque compiere atti in contrasto con le finalità dei servizi offerti dal Portale o con i presenti Termini di Servizio;

• Utilizzare sempre e solo le proprie credenziali per accedere ai servizi forniti dal Portale attraverso il proprio account personale, ovvero l’impegno a non utilizzare indebitamente le credenziali di accesso altrui per usufruire dei servizi del Portale a meno di non essere stati autorizzati dal legittimo interessato in tal senso;

• Nel caso di account riferibile ad una persona giuridica, ente, associazione o altro tipo di organizzazione, l’individuo incaricato della gestione dello stesso dichiara di essere il legale rappresentante o di essere stato debitamente autorizzato dal legale rappresentante pro tempore e manleva il Titolare da qualsiasi responsabilità derivante da un uso non autorizzato dell’account, del nome, del marchio o della ragione sociale dell’entità rappresentata;

• Non intraprendere alcuna attività sul Portale o caricare contenuti che comprendano materiale abusivo, diffamatorio, osceno, pornografico, illegale o destinato a promuovere o commettere un atto illegale di qualsiasi tipo, ivi comprese violazioni dei diritti di proprietà intellettuale, diritti di privacy o diritti di proprietà del Titolare o di terzi;

• Non caricare, diffondere o distribuire materiale che comprenda e contenga contenuti finalizzati a infastidire o disturbare gli utenti del Portale, ovvero manifesti o rappresenti falsamente l’affiliazione con altri utenti, persone o enti o comunque sia fraudolenta, falsa, ingannevole o fuorviante;

• Non diffondere tramite Portale contenuti informatici dannosi come malware, virus Trojan e simili o interferisca con l’accesso o l’interazione di qualsiasi utente con il Portale, interferendo con il sistema su cui lo stesso è costruito tentando di manomettere, sondare, esaminare o testare vulnerabilità dei servizi prestati, ovvero violando in qualsiasi modo le misure di autenticazione di sicurezza poste in essere dal Portale;

• Non trasmettere e-mail di massa non richieste (cd. “spamming”), comunicazioni a catena volte a promuovere artificialmente contenuti di natura promozionale o pubblicitaria di beni o servizi di qualsiasi tipologia, anche attraverso il servizio di messaggistica online del Portale da e verso utenti, partner e terze parti che abbiano accesso al Portale;

Fussballclub Südtirol S.p.a. (FC Südtirol) rispetta i titolari dei diritti di proprietà intellettuale; a questo proposito si aspetta che anche i propri utenti facciano lo stesso gli uni nei confronti degli altri e verso soggetti partner del Titolare, nonché nei confronti di terze parti che utilizzino il Portale ed i servizi annessi. Ciò significa, ad esempio, che non sono consentite le seguenti azioni:

• Copiare, riprodurre, estrarre, registrare o rendere disponibile al pubblico una parte dei servizi offerti da Fussballclub Südtirol S.p.a. (FC Südtirol), ovvero una qualsiasi azione portata a compimento avvalendosi dei servizi offerti tramite il Portale ma non espressamente consentita dalla disposizioni delle presenti Termini di Servizio o da contratti specifici;

• Utilizzare i servizi del Portale per importare o copiare i file locali dei quali non si ha il diritto legale di poter disporre, ovvero eludere qualsiasi tecnologia utilizzata da Fussballclub Südtirol S.p.a. (FC Südtirol), dai suoi licenziatari o da qualsiasi terza parte al fine di proteggere i contenuti accessibili tramite il Portale;

• Aggirare eventuali restrizioni territoriali applicate da Fussballclub Südtirol S.p.a. (FC Südtirol), ovvero noleggiare o concedere in leasing una qualsiasi parte dei servizi forniti in assenza di valido titolo giuridico o diritto di specie accertabile per iscritto; Nel caso in cui un utente del Portale ritenga che un contenuto di terze parti pubblicato sul Portale violi il suo copyright, faccia riferimento ad elementi lesivi della sua immagine o reputazione commerciale, o sia inquadrabile all’interno di una delle categorie di cui alle clausole precedenti, potrà presentare specifica richiesta di rimozione, ovvero richiedere che l’accesso allo stessa venga bloccato, notificando in forma scritta al Titolare tale richiesta all’indirizzo PEC: xxxxxxxxxxxxxxxx

L’utente accetta di non vendere, esportare, riesportare, trasferire, distrarre o altrimenti disporre direttamente o indirettamente - di tutti i prodotti, software o tecnologie legati alla fruibilità dei servizi resi dal Titolare in conseguenza della sottoscrizione dei presenti Termini di Servizio e ai sensi di tutte le normative ed i regolamenti nazionali ed internazionali applicabili in materia di cd. “Dual-use”.

Nell’ipotesi di violazione di quanto disposto all’interno del presente documento, il Titolare si riserva il diritto di sospendere, a propria completa discrezione, l’account dell’utente autore della violazione. Inoltre, laddove la predetta violazione comporti una violazione di quanto disposto dalla normativa applicabile, il Titolare si riserva la facoltà di segnalare l’account dell’utente alla competente autorità giudiziaria.

Esclusione dal Portale e diritto di recesso

Il Titolare si riserva il diritto, anche senza specifico motivo, di disabilitare o rimuovere il profilo di un utente e di escluderlo dall’utilizzo del Portale.

L’utente che desidera eliminare il proprio profilo dal Portale lo può fare in ogni momento mediante le funzionalità disponibili dopo la fase di log-in. Le utenze, che non procedono ad operazioni di login al Portale nell’arco di 3 anni, saranno automaticamente rimosse dal Portale stesso e dovranno procedere ad una nuova registrazione nel caso vogliano ri-creare il proprio profilo.

L’utente riconosce che non potrà essere attribuita alcuna responsabilità al Titolare nel caso in cui una parte rescinda il rapporto o nel caso in cui il Titolare sospenda l’accesso al Portale.

Limitazioni di responsabilità e garanzie

Il Titolare si impegna a fornite il miglior servizio possibile ma l’utente riconosce ed accetta che i Servizi di Fussballclub Südtirol S.p.a. (FC Südtirol) sono forniti “così come sono” senza garanzia esplicita od implicita o condizioni di alcun tipo. L’utente utilizza i servizi di Fussballclub Südtirol S.p.a. (FC Südtirol) a suo rischio e pericolo. Il titolare nega qualsiasi garanzia o condizione di commerciabilità, idoneità per un particolare scopo o non violazione.

Link ad altri siti web

Il Titolare non controlla e non ha modo di supervisionare né il contenuto, né le politiche di trattamento dei dati personali dei siti web e dei servizi di terze parti accessibili attraverso i link contenuti all’interno del Portale. Fussballclub Südtirol S.p.a. (FC Südtirol), pertanto, non potrà in alcun caso essere ritenuta responsabile dei trattamenti effettuati attraverso o in relazione a tali siti di terzi. Si invitano quindi gli utenti a prestare la massima attenzione in tal senso, prendendo visione delle condizioni d'uso e delle privacy policy pubblicate sui portali visitati.

Fussballclub Südtirol S.p.a. (FC Südtirol) fornisce link a siti web e servizi gestiti da terze parti esclusivamente per facilitare la navigazione degli utenti, restando inteso che l'attivazione di tali collegamenti ipertestuali non comporta, né deve lasciar intendere, alcun genere di raccomandazione o segnalazione da parte del Titolare per l'accesso e la navigazione in questi siti web, né alcuna garanzia circa i loro contenuti, o i beni e servizi forniti attraverso di essi.

Gestione e trattamento dei dati

I dati acquisiti dal Portale sono residenti in una base-dati centralizzata e protetta e sono trattati dal Fussballclub Südtirol S.p.a. (FC Südtirol) nel rispetto della normativa in matria di trattamento dei dati personali (Regolamento UE 2016/679 e d.lgs. 196/2003 come modificato dal d.lgs. 101/2018), come indicato nelle informative pubblicate. Il Titolare si impegna ad utilizzare le informazioni ed i dati in maniera diligente e conforme alle sole finalità utili alla prestazione dei servizi del Portale e ad altri servizi ad esso connessi e si impegna a non cedere, a qualsiasi titolo, riutilizzare, rivendere e/o a rendere disponibili a terzi le informazioni spontaneamente fornite dagli utenti, senza loro previo espresso consenso.

Clausole di salvaguardia

Qualora una disposizione delle presenti Termini di Servizio dovesse essere ritenuta non valida o inapplicabile, per qualsiasi ragione o in qualche misura, tale invalidità o inapplicabilità non pregiudicherebbe o invaliderebbe in alcun modo le restanti disposizioni e l’applicazione di tale clausola sarà comunque valida nella misura massima consentita dalla legge.

Foro competente e legge applicabile

Se non diversamente richiesto dalla legge di uno Stato membro dell’Unione Europea o qualsiasi altra giurisdizione, le presenti Termini di Servizio sono soggette alle leggi italiane, senza riguardo alcuno alla scelta di utenti, terze parti o eventuali conflitti di giurisdizione in merito al diritto applicabile.

Per qualsiasi controversia nascente dai presenti Termini di Servizio e comunque per ogni controversia da esse dipendente o connessa, sarà esclusivamente competente, anche in caso di continenza o di connessione di causa, il Foro di Bolzano (BZ).

Criteri interpretativi

I presenti Termini di Servizio, così come ogni altro testo di valore legale e/o contrattuale sono redatti in lingua italiana. Qualsiasi eventuale traduzione in altre lingue sarà da intendersi effettuata ad esclusivo vantaggio e comodità di quanti non parlano la lingua italiana. Laddove dovesse insorgere un conflitto di interpretazione tra la versione in lingua italiana ed una qualsiasi eventuale traduzione, prevarrà sempre e in ogni caso la versione italiana.

Dichiarazione finale

L’utente del Portale conferma che ha attentamente letto e compreso il presente documento in tutte le sue parti ed espressamente concorda con il suo contenuto.
